ТЕМА 3
ЄС ЯК ВИЩА СТАДІЯ РОЗВИТКУ ІНТЕГРАЦІЇ У СВІТІ


Тестування

1. Які шість країн спочатку входили в Європейське Співтовариств?:
а) Бельгія, Греція, Італія, Франція, Німеччина, Великобританія;
б) Бельгія, ФРН, Франція, Італія, Люксембург, Голландія;
в) Бельгія, Іспанія, Франція, Німеччина, Італія, Португалія.

2. З якого часу Європейське Співтовариство одержало нову назву – Європейський Союз?:
а) листопад 1993 р.;
б) грудень 1995;
в) травень 2000 р.

3. Вільна торгівля, єдиний митний тариф, вільне переміщення трудових ресурсів і капіталу, узгодження загальної економічної політики між країнами характерні для:
а) повної економічної інтеграції;
б) економічного союзу;
в) загального ринку;
г) митного союзу;
д) зони вільної торгівлі.

4. Нижче перераховані вигоди, які одержані країнами в результаті інтеграції. В одному з пунктів допущена помилка:
а) інтеграція дає країнам більш широкий доступ до різних ресурсів: трудовим, матеріальним, до нових технологій, що забезпечує ріст витрат і продуктивності праці в цих країнах;
б) дозволяє учасникам спільно вирішувати найбільш гострі соціальні проблеми;
в) захищає країни-учасниці від конкуренції з боку третіх країн;

5. Що не відноситься до структури установ ЄС?:
а) Європейська комісія;
б) Європейська рада;
в) Європейський парламент;
г) Рада міністрів;
д) Вища Рада;
е) Суд ЄС;
ж) Вищий Суд ЄС;
з) Економічний і соціальний комітет.

6. Валютний курс ЕКЮ розраховувався:
а) на основі платіжних балансів країн-учасниць валютного союзу;
б) на основі зовнішньоторговельного сальдо країн-членів ЄС;
в) на базі «валютного кошика» національних валют країн-учасниць ЕВС;

7. Що належить до недоліків інтеграції?:
а) демографічний ефект;
б) створення сприятливого зовнішньополітичного становища;
в) зростання конкуренції між виробниками інших країн;
г) зростає кількість злиттів компаній.

8. Що належить до переваг інтеграції країн?:
а) зростаюча конкуренція між виробниками інших країн;
б) близькість рівнів економічного розвитку та ступеня зрілості країн, що інтегруються;
в) розв’язання завдань торгової політики.

9. Що належить до передумов інтеграції?:
а) сприяння структурній перебудові економіки;
б) відплив ресурсів від менш економічно розвинених до більш розвинених;
в) близькість рівнів економічного розвитку та ступеня економічної зрілості країн, що інтегруються.

10. Дайте докладну оцінку таким висловам.
А. «Захисні мита обмежують як імпорт, так і експорт країни, яка вводить мита».
Б. «Широке застосування захисних мит підриває здатність системи світового ринку ефективно розміщувати ресурси».

